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ส าเนา 

บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลหนองปล่อง 
การประชุมสภาเทศบาลต าบลหนองปล่อง  

สมัยสามัญ สมัยที่ 2 คร้ังที่ 1 ประจ าปี 2565 
เม่ือวันจันทร์ที่ 30 พฤษภาคม พ.ศ. 2565   
ณ ห้องประชุมเทศบาลต าบลหนองปล่อง 

เริ่มประชุมเวลา   09.30  น. 
สมาชิกสภาเทศบาลท่ีมาประชุม 
ล าดับที่    ชื่อ  –  สกูล        ต าแหน่ง 
1.  นายธาดา   ชาติประสพ   รองประธานสภาเทศบาล 
2.  นายบุญมั่น         บุญรอดดวง   สมาชิกสภาเทศบาล 
3.  นางต๋อย        เตียงนิล   สมาชิกสภาเทศบาล 
4.  นายสัมฤทธิ์         จ าเนียรกูล   สมาชิกสภาเทศบาล 
5.  นายทิวากร         พรมเมล์   สมาชิกสภาเทศบาล 
6.  นางสมพิศ          จังอินทร์   สมาชิกสภาเทศบาล 
7.  นายประทีป        ม่านทอง   สมาชิกสภาเทศบาล 
8.  นางประนาด       สวัสดี      สมาชิกสภาเทศบาล 
9.  นายสนทยา        เภสัชชะ   สมาชิกสภาเทศบาล 
10.  นายอาทิตย์        คงสืบชาติ   สมาชิกสภาเทศบาล 
11.  นายอภิวัฒน ์   ด้วงมาลา            สมาชิกสภาเทศบาล 
12.  นายสุระปรีชา      รัตนรุ่งโรจน์   เลขานุการสภาเทศบาลฯ 
 
สมาชิกสภาเทศบาลที่ไม่มาประชุม 
1.                  นายพีระพันธ์      จันทร์แจ่มภพ   ประธานสภาเทศบาล 
 
ผู้เข้าร่วมประชุม 
1  นายถนอม    แก้วแจ่มจันทร์  นายกเทศมนตรี 
2.  นายละไม  พวงมาลี   รองนายกเทศมนตรี 
3.  นายชูชีพ  ตุ่นวงษา   รองนายกเทศมนตรี 
4.  นางสาวสุกันญา  ฉิมโพธิ์กลาง  เลขานุการยากเทศมนตรี 
5.  นายแล   บุญรอดดวง  ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี 
9.  นางสาวสายใจ    ช านิพันธ ์  หัวหน้าส านักปลัดเทศบาล 
11.  นางเบญจมาศ  คงสืบชาติ  ผู้อ านวยการกองคลัง 
12.  นางสาวสนทยา  คงสืบชาติ  ผู้อ านวยการกองการศึกษา 
13.  นางสาวอารีรัตน์  เข็มบุบผา  นักพัฒนาชุมชนช านาญการ 
14.  นายสุวัฒน ์  ประทุมเงิน  นักวิเคราะห์นโยบายและแผนชก. 
15.  นายพีรวัฒน ์  กล้วยวิเชียร  นิติกรช านาญการ 
17.  นายสุประพัฒน ์  มีแย้มภักด์ิ  เจ้าพนักงานธุรการช านาญการ 
18.  นางสาวพรทิพย์  ช านิพันธ ์  ผู้ช่วยนักวิเคราะห์นโยบายและแผน 
 
 



~ 2 ~ 
 

 

เลขานุการสภาเทศบาล   เรียนสมาชิกสภาเทศบาลต าบลหนองปล่องทุกท่าน เนื่องจาก                   
(นายสุระปรีชา  รัตนรุ่งโรจน์) ประธานสภาเทศบาลต าบลหนองปล่อง นายพีระพันธ์  จันทร์แจ่มภพ                 
    ขออนุญาตลาป่วยไม่สามารถปฏิบัติหน้าท่ีประธานสภาได้จึงมอบหมายให้
    นายธาดา  ชาติประสพ รองประธานสภาเทศบาลปฏิบัติหน้าท่ีประธานสภา
    เทศบาล ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภา
    ท้องถิ่น พ.ศ.2547 (แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับท่ี 2) พ.ศ.2554)  ข้อ 17  
    รองประธานสภาท้องถิ่นมีหน้าท่ีช่วยประธานสภาท้องถิ่นในกิจการอันเป็น
    อ านาจหน้าท่ีของประธานสภาท้องถิ่น หรือปฏิบัติการตามท่ีประธานสภา
    ท้องถิ่นมอบหมาย  ในกรณีไม่มีประธานสภาท้องถิ่น หรือมีแต่ไม่อยู่ หรืออยู่
    แต่ไม่สามารถปฏิบัติหน้าท่ีได้ หรือไม่ยอมปฏิบัติหน้าท่ี ให้รองประธานสภา
    ท้องถิ่นเป็นผู้ปฏิบัติหน้าท่ีแทนประธานสภาท้องถิ่น โดยให้น าความใน ข้อ 26 
    วรรคสอง มาใช้บังคับโดยอนุโลม จึงขอเรียนเชิญนายธาดา  ชาติประสพ                   
    รองประธานสภาเทศบาล ปฏิบัติหน้าท่ีประธานสภาเทศบาล ต า บ ล ห น อ ง
    ปล่องครับ 
เลขานุการสภาเทศบาลฯ   ขณะนี้สมาชิกสภาเทศบาลต าบลหนองปล่องครบองค์ประชุมแล้ว 
(นายสุระปรีชา  รัตนรุ่งโรจน์) เรียนเชิญนายธาดา ชาติประสพ  รองประธานสภาเทศบาลต าบลหนองปล่อง 
    จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยขอกราบเรียนเชิญครับ 
รองประธานสภาเทศบาลฯ  จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย 
ระเบียบวาระที่ 1  เร่ืองประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
(นายธาดา  ชาติประสพ) 
รองประธานสภาเทศบาลฯ  1.ประกาศก าหนดการประชุมสภาเทศบาลต าบลหนองปล่อง                 
(นายธาดา  ชาติประสพ)  สมัยสามัญ สมัยท่ี 2 ประจ าปี 2565 ด้วยสภาเทศบาลต าบลหนองปล่อง                    
    มีมติเมื่อคราวประชุมสภาเทศบาลต าบลหนองปล่อง สมัยสามัญ สมัยแรก                   
    เมื่อวันท่ี 28 กุมภาพันธ์ 2565 โดยก าหนดสมัยประชุมสามัญ สมัยท่ี 2                    
    ประจ าปี 2565 ต้ังแต่วันท่ี  1 – 30 พฤษภาคม 2565 มีก าหนดไม่เกิน  
    30 วัน ดังนั้น อาศัยอ านาจตามความในมาตรา 25 แห่งพระราชบัญญัติ
    เทศบาล พ.ศ.2496 และท่ีแก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับท่ี 14) พ.ศ.2562 และ
    ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น            
    พ.ศ.2547 และท่ีแก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับท่ี 2) พ.ศ.2554 ข้อ 22 จึงเรียก
    ประชุมสภาเทศบาลต าบลหนองปล่อง สมัยสามัญ สมัยท่ี 2 ประจ าปี               
    พ.ศ.2565 ต้ังแต่วันท่ี  1 – 30 พฤษภาคม 2565 มีก าหนดไม่เกิน 30 วัน  
    จึงขอประกาศมาเพื่อทราบโดยท่ัวกัน  ประกาศ ณ วันท่ี 28 กุมภาพันธ์           
    พ.ศ.2565 (นายพีระพันธ์  จันทร์แจ่มภพ) ประธานสภาเทศบาลต าบล           
    หนองปล่อง 
ที่ประชุม   - รับทราบ – 
ระเบียบวาระที่ 2    เร่ืองรับรองรายงานการประชุม    
ประธานสภาเทศบาลฯ   เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลหนองปล่อง ใน 
(นายพีระพันธ์ จันทร์แจ่มภพ) การประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ครั้งท่ี 1 ประจ าปี พ.ศ.2565 
    เมื่อวันจันทร์ ท่ี 28 กุมภาพันธ์ 2565 เทศบาลต าบลหนองปล่องได้เรียก
    ประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ระหว่าง วันท่ี 1 กุมภาพันธ์ –   
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                2 มีนาคม 2565 โดยท าการประชุม สมัยท่ี 1 ครั้งท่ี 1 ประจ าปี 2565                       
    เมื่อวันจันทร์ ท่ี  28  กุมภาพันธ์ 2565 ฝ่ายเลขานุการสภาได้จัดท าส าเนา
    บันทึกรายงานการประชุม ผ่านการ ตร วจสอบของคณะกรรมการฯแ ล้ ว             
    จ านวน  14 หน้า ส่งให้สมาชิกสภาเทศบาล ได้ตรวจสอบและแก้ไขเป็นการ
    ล่วงหน้าแล้ว 
     ขอให้ประธานสภา ได้น าเข้าสู่การพิจารณาตรวจสอบและแก้ไข และ            
     ขอให้ท่ีประชุมพิจารณารับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลครั้งท่ีแล้ว                       
    มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดแก้ไขเปล่ียนแปลงหรือไม่ครับ 
ที่ประชุม   - ไม่มี - 
     เลขานุการสภาเทศบาลนับองค์ประชุม สมาชิกสภาครบองค์ประชุม 
    11 ท่าน 
รองประธานสภาเทศบาลฯ  ถ้าไม่มีผมขอมติสภาต่อสภาแห่งนี้ว่า สมาชิกท่านใดเห็นควรรับรอง
(นายธาดา  ชาติประสพ)  รายงานการประชุมดังกล่าว กรุณายกมือขึ้นครับ     
มติที่ประชุม   รับรอง  10 เสียง 
    งดออกเสียง   1 เสียง(เป็นเอกฉันท์) 
รองประธานสภาเทศบาลฯ ขอให้สมาชิกสภาเทศบาลได้พักการประชุม 10 นาที  
(นายธาดา  ชาติประสพ) (พัก 10 นาที) 
เลขานุการสภาเทศบาลฯ   เข้าประชุมเวลา๑0.๓๐น.ปลัดเทศบาลต าบลหนองปล่อง ปฏิบัติ          
(นายสุระปรีชา  รัตนรุ่งโรจน์) หน้าท่ีเลขานุการสภาเทศบาลต าบลหนองปล่อง ขอเรียนเชิญสมาชิกสภา
    เทศบาล หนองปล่องทุกท่าน เข้าห้องประชุมพร้อมกันครับ 
ระเบียบวาระที่ 3   เร่ืองเสนอเพือ่ทราบ/พิจารณา  
  3.1 ญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ                    

พ.ศ.2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
รองประธานสภาเทศบาลฯ   ขอเชิญคณะผู้บริหารได้เสนอญัตติตามระเบียบต่อไปครับ 
(นายธาดา  ชาติประสพ 
นายกเทศมนตรีฯ   เรียนท่านประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ ท่านสมาชิกสภาเทศบาลทุก 
(นายถนอม  แก้วแจ่มจันทร์) ท่าน ข้าพเจ้า นายถนอม  แก้วแจ่มจันทร์ นายกเทศมนตรีต าบลหนองปล่อง 

ขอเสนอญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ                      
พ.ศ.2565 ไปต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่     

    หลักการ 
    เพื่อขออนุมัติสภาเทศบาลต าบลหนองปล่องในการโอนเงิน   

    งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2565 ไปต้ังจ่ายเป็นรายการ
    ใหม่ ดังต่อไปนี้ 

   โอนลด 
    แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารงานคลัง งบบุคลากร เงินเดือน 

    (ฝ่ายประจ า) ค่าตอบแทนพนักงานจ้าง งบประมาณต้ังไว้ 216,000 บาท ขอ
    โอนลด 17,500 บาท  

   รวมโอนลด 17,500 บาท 
   โอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
   แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ส านักงาน  
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   - โต๊ะโฟเมก้าขาเหล็กชุบโครเมี่ยม งบประมาณ 17,500 บาท เพื่อจ่ายเป็นค่า
   จัดซื้อโต๊ะโฟเมก้า ขาเหล็กชุบโครเมี่ยม ขนาดกว้าง 60 ซม. ยาว 150 ซม.  
   สูง 75 ซม. จ านวน 10 ตัว 
   รวมโอนไปต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่ 17,500 บาท 

   เหตุผล 
    เนื่องจากโต๊ะโฟเมก้าขาเหล็กชุบโครเมี่ยมท่ีเทศบาลต าบลหนองปล่อง

    ใช้งานอยู่มีจ านวนไม่เพียงพอต่อการใช้งาน  และมีสภาพช ารุดบางส่วน จึงมี
    ความจ าเป็นต้องจัดหาเพิ่ม จ านวน 10 ตัว เพื่อให้เพียงพอต่อการใช้งาน แต่
    เทศบาลไม่ได้ต้ังงบประมาณไว้ จึงมีความจ าเป็นต้องโอนงบประมาณไปต้ังจ่าย
    เป็นรายการใหม่ รายละเอียดตามหลักการข้างต้น โดยด าเนินการตามระเบียบ
    กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
    พ.ศ.2563  ซึ่งเป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น 

    ฉะนั้นจึงขอเสนอสภาเทศบาลต าบลหนองปล่อง เพื่อพิจารณาอนุมัติ
    ให้โอนเงินงบประมาณตามนัยดังกล่าวต่อไป 
     จึงขอเสนอญัตตินี้ เพื่อขออนุมัติจากสภาเทศบาลต าบลหนองปล่อง 
    โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2565 ดังกล่าวข้างต้น 
    ไปต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่ จึงเรียนมาเพื่อสมาชิกสภาเทศบาลฯพิจารณาอนุมัติ
    ต่อไปครับ 
รองประธานสภาเทศบาลฯ  เพื่อความเข้าใจในระเบียบท่ีเกี่ยวข้อง เชิญท่านปลัดเทศบาลท าหน้าท่ี
(นายธาดา  ชาติประสพ)  เลขานุการสภาเทศบาลต าบลหนองปล่องได้กล่าวช้ีแจงเหตุผลความจ าเป็นและ
    ระเบียบท่ีเกี่ยวข้องต่อไป 
ปลัดเทศบาลฯ  เรียนท่านประธานสภาเทศบาล ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่านคณะ 
(นายสุระปรีชา  รัตนรุ่งโรจน์) ผู้บริหาร กระผมนายสุระปรีชา  รัตนรุ่งโรจน์ ต าแหน่งปลัดเทศบาลท าหน้าท่ี

เลขานุการสภาเทศบาลต าบลหนองปล่อง ขออนุญาตเรียนวัตถุประสงค์ในการ
โอนงบประมาณเพื่อจัดซื้อโต๊ะโฟเมก้าขาเหล็กชุบโครเมี่ยมเนื่องจากโต๊ะช ารุด
บางส่วนจึงมีความจ าเป็นต้องจัดหาเพิ่ม จ านวน 10 ตัว เพื่อให้เพียงพอต่อการ
ใช้งาน และตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณของ
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563 หมวด 4 การโอนและการแก้ไข
เปล่ียนแปลงงบประมาณ ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน 
โดยการโอนเพิ่ม โอนลด ท่ีท าให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปล่ียน หรือโอนไป
ต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่นซึ่งคณะผู้บริหาร 

 โดยนายกเทศมนตรีต าบลหนองปล่องได้เสนอญัตติพร้อมเหตุผลและความ
จ าเป็นต่อการจะด าเนินการในระเบียบสามารถด าเนินการได้ครับ 

รองประธานสภาเทศบาลฯ  จากท่ีเราได้รับฟังระเบียบข้อบังคับต่างๆ จากท่านปลัดเทศบาลไปแล้ว
(นายธาดา  ชาติประสพ)  ยืนยันว่าสามารถด าเนินการได้ซึ่งเป็นไปตามระเบียบข้อบังคับ ก่อนท่ีจะมี
    การเห็นชอบตามญัตติ ก็ขอให้ท่านสมาชิกได้มีการอภิปรายท่ีช้ีให้เห็นว่ามี
    ความส าคัญ หรือสอบถามเพิ่มเติมก่อนท่ีจะมีการเห็นชอบและรับรองมติใน  
    ครั้งนี้ มีสมาชิกสภาท่านใดอภิปรายเพิ่มเติมครับ เชิญท่านสท.ประนาด ครับ 
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สมาชิกสภาเทศบาลฯ   เ รี ยนประ ธ านสภาฯ ท่ี เ คารพและสมา ชิกสภา เทศบาล ทุก                    
(นางประนาด  สวัสดี)  ท่าน ดิฉันนางประนาด  สวัสดี สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 เห็นด้วยกับญัตติ
    โอนงบประมาณในการจัดซื้อ เนื่องจากโต๊ะโฟเมก้าขาเหล็กชุบโครเมี่ยม      
    จ านวน 10 ตัว ค่ะ 
รองประธานสภาเทศบาลฯ  มีสมาชิกสภาเทศบาลฯท่านใดประสงค์อภิปรายเพิ่มเติมหรือไม่ 
(นายธาดา  ชาติประสพ) 
ที่ประชุม   - ไม่มีสมาชิกอภิปรายเพิ่มเติม - 
รองประธานสภาเทศบาลฯ  ได้สอบถามท่ีประชุมแล้วไม่มีสมาชิกท่านใดอภิปราย จึงถามมติท่ี 
(นายธาดา ชาติประสพ)     ประชุม เรื่อง ญัตติการโอนงบประมาณไปต้ังจ่ายในงบลงทุนเพื่อจัดซื้อโต๊ะโฟ
    เมก้าขาเหล็กชุบโครเมี่ยมท่ีเทศบาลต าบลหนองปล่องใช้งานอยู่มีจ านวนไม่
    เพียงพอต่อการใช้งาน  และมีสภาพช ารุดบางส่วน จึง ต้องจัดหาเพิ่ม                   
    จ านวน 10 ตัว จึงจ าเป็นต้องโอนไปต้ังจ่ายรายการใหม่ ตามระเบียบ 
    กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น              
    พ.ศ. 2563 ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุนโดยการโอน
    เพิ่มโอนลด ท่ีท าให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปล่ียน หรือโอนไปต้ังจ่ายเป็น
    รายการใหม่ ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น ซึ่งในครั้งนี้เป็นการโอนไปต้ัง
    จ่ายเป็นรายการใหม่ในงบทุนทุน จึงมีความจ าเป็นท่ีจะต้องขอความเห็นชอบ
    ต่อสภา ใครเห็นด้วยกับญัตติท่ีนายกเทศมนตรีและคณะผู้บริหารเสนอเข้ามา 
    กรุณายกมือครับ 
มติที่ประชุม   เห็นชอบ 10 เสียง 
    งดออกเสียง   1 เสียง (เป็นเอกฉันท์)  
ระเบียบวาระท่ี 4  เร่ืองอื่นๆ 
รองประธานสภาเทศบาลฯ  ในระเบียบวาระอื่นๆมีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดมีข้ออภิปรายเรื่องใด 
(นายธาดา  ชาติประสพ)  กรุณายกมือครับ เชิญนางประนาด สวัสดี สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ครับ 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ   เ รี ยนประ ธ านสภาฯ ท่ี เ คารพและสมา ชิกสภา เทศบาล ทุก                    
(นางประนาด  สวัสดี)  ท่าน ดิฉันนางประนาด  สวัสดี สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 มีเรื่องอภิปราย 3 
    เรื่อง คือ 1 เรื่องการก่อสร้างถนนเนื่องจากถนนช ารุดหลายเส้นทางโดยเฉพาะ
    ถนนสายโรงงานผลิตน้ าด่ืมถนนช ารุดเสียหายหลายจุดขอให้คณะผู้บริหาร
    พิจารณาให้ความช่วยเหลือด้วยค่ะ 2.เรื่องไฟฟ้าส่องสว่างบริเวณหน้าบ้าน              
    นายสังเวียน ศาลาจาน ไฟฟ้าบริเวณดังกล่าวดับเป็นเวลานานแล้วขอให้
    เจ้าหน้าท่ีผู้เกี่ยวข้องด าเนินการแก้ไขด้วยค่ะ 3. เรื่อง การพิจารณาวางท่อ
    ระบายน้ าบริเวณถนนสายใหญ่เนื่องจากเมื่อฝนตกน้ าบริเวณดังกล่าวไหลไม่ทัน
    ส่งผลให้น้ าท่วมขังขอให้คณะผู้บริหารพิจารณาเพิ่มท่อบริเวณดังกล่าวด้วยค่ะ 
รองประธานสภาเทศบาล   เมื่อคณะผู้บริหารรับทราบปัญหาความเดือดร้อนและข้อร้องทุกข์ของ
(นายธาดา  ชาติประสพ)  ประชาชนในพื้นท่ีแล้วกรุณาแก้ไขด้วยครับ เชิญ สท.อภิวัฒน์  ด้วงมาลา ครับ 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ   เ รี ยนประ ธ านสภาฯ ท่ี เ คารพและสมา ชิกสภา เทศบาล ทุก                    
(นายอภิวัฒน์  ด้วงมาลา)  ท่าน กระผมนายอภิวัฒน์ ด้วงมาลา สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ขอช้ีแจงเรียน
    ถนนสายโรงงานผลิตน้ าด่ืม (สายบ้านดายอดินันท์ – สนามกีฬากลางเทศบาล 
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    ต าบลหนองปล่อง ) ถนนสายดังกล่าวได้บรรจุในเทศบัญญัติเรียบร้อยแล้วครับ 
    และในกองช่างและฝ่ายนโยบายและแผนงานได้ด าเนินการออกส ารวจและถนน
    ท่ีจะด าเนินการครับ 
เลขานุการสภาเทศบาลฯ   ขออนุญาตเรียนแจ้งระเบียบท่ีเกี่ยวกับการบริหารงานประมาณของ
(นายสุระปรีชา  รัตนรุ่งโรจน์) เทศบาล ดังนี้ครับ เทศบาลจะด าเนินการจัดซื้อจัดจ้างในงบลงทุน (ค่าครุภัณฑ์
    และส่ิงก่อสร้าง) ได้จะต้องมีงบประมาณเข้ามาเพียงพอจึงจะสามารถ 
    ด าเนินการได้หากด าเนินการโดยไม่มีเงินเข้ามาจะผิดวินัยการเงินการคลังท่ีผ่าน
    มายังไม่สามารถด าเนินการงบลงทุนได้เพราะงบประมาณเข้ามายังไม่เพียงพอ
    หากมีงบประมาณเข้ามาเพียงพอจะด าเนินการทันทีขอเชิญ ผอ.กองคลัง
    รายงานสถานะการคลังของเทศบาลครับ 
ผู้อ านวยการกองคลัง   เรียนประธานสภาฯท่ีเคารพและสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ดิฉันนาง
(นางเบญจมาศ คงสืบชาติ) เบญจมาศ คงสืบชาติ ต าแหน่งผู้อ านวยการกองคลังเทศบาลต าบลหนองปล่อง 
    งบแสดงฐานะการเงิน ประจ าเดือน พฤษภาคม 2565 
    ยอดยกมา  19,043,189.43  บาท 
    รายได้ภาษี  1,116.23   บาท 
    รายได้ใบอนุญาต  40.00    บาท 
    รายได้ภาษีจัดสรร 723,711.07   บาท 
    รายได้ท่ีรัฐบาลอุดหนุนให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
       1,331,800.00  บาท 
    รวม   2,056,785.30  บาท 
    เจ้าหนี้   8,283.00   บาท 
    ค่าใช้จ่ายค้างจ่าย  6,060.00   บาท 
    เงินรับฝาก  517.00   บาท 
    เงินประกนั-ระยะยาว 2,800.00   บาท 
    รวม   17,660.00   บาท 
    ค่าใช้จ่ายบุคลากร 8,557.00   บาท 
    ค่าตอบแทน ใช้สอยวัสดุ และสาธารณูปโภค 
       74,475   บาท 
    ค่าใช้จ่ายเงินอุดหนุน 1,986,743.00  บาท 
    ค่าใช้จ่ายระหว่างหน่วยงานกรณีอื่น  
       76,150.00   บาท 
    รวม   2,145,925.10  บาท 
    ลูกหนี้หมุนเวียนและรายได้ค้างรับ  3,900.00  บาท 
    ค่าใช้จ่ายค้างจ่าย  5,335.81   บาท 
    เงินรับฝาก  8,557.00   บาท 
    รวม   17,792.81   บาท 
    รวมรายจ่าย  2,163,717.91  บาท 
    รายรับสูงกว่ารายจ่าย 1,382,315.90  บาท 
     เมื่อพิจารณาแล้วเงินสะสมไม่สามารถน าไปใช้จ่ายได้แต่เมื่อคณะ
    ผู้บริหารได้สบถามว่าเงินทุนส ารองเงินสะสมสามารถน าไปใช้จ่ายเพื่อการ
    พัฒนาได้ค่ะขอบคุณค่ะ 
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ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี   เรียนประธานสภาฯท่ีเคารพและสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านกระผม 
(นายแล บุญรอดดวง)  นายแล  บุญรอดดวง ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี ขอน าเรียนปรึกษาการสร้าง
    ถนนเช่ือมต่อระหว่างหมู่บ้านเช่นหมู่บ้านหนองหัวลาว – หนองตาเสา อยากให้
    ผู้น าชุมชนทุกภาคส่วนได้ประชุมหารือกันระหว่างหมู่บ้านเพื่อประชาคมจัดท า
    แผนพัฒนาก่อสร้างต่อไป และขออนุญาตช้ีแจงเรื่องการขุดสระส่วนกลาง
    เทศบาลไม่สามารถด าเนินการได้เนื่องจากเป็นท่ีดินมีเอกสารสิทธิโฉนดท่ีดิน 
    ของเอกชนครับ ในส่วนของถนนสายคลองกระโดนน้อยประชาคมส่วนใหญ่ไม่
    ควรท าถนนสูงเกินไปเนื่องจากจะกระทบพื้นท่ีท ากินของประชาชนหมู่ท่ี 4            
นายกเทศมนตรี    เรียนประธานสภาฯท่ีเคารพและสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านกระผม 
(นายถนอม  แก้วแจ่มจันทร์) นายถนอม  แก้วแจ่มจันทร์ นายกเทศมนตรีต าบลหนองปล่อง ขอเรียนต่อสภา
    เทศบาลต าบลหนองปล่องหากสถานะการคลังสามารถด าเนินการได้โดยไม่ขัด
    ต่อระเบียบการบริหารงานคลัง กระผมยินดีท่ีจะน างบประมาณไปพัฒนา
    เทศบาลเพื่อประโยชน์ของพี่น้องประชาชนครับ 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ   เ รี ยนประ ธ านสภาฯ ท่ี เ คารพและสมา ชิกสภา เทศบาล ทุก                    
(นายบุญมั่น  บุญรอดดวง) ท่าน กระผมนายบุญมั่น  บุญรอดดวง สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ขออนุญาต
    ถามแนวทางการจัดซื้อรถตักหน้าขุดหลังได้หรือไม่เพราะน่าจะเป็นแนวทางการ
    แก้ไขปัญหาความเดือดร้อนของประชาชนได้เป็นอย่างดีครับ เรื่องท่ี 2               
    การสร้างถนน คสล.เช่ือมต่อระหว่างหมู่บ้านหลายจุด เช่น ถนนสายบ้านนาย
    พจน์ จ าเนียรกูล – ศาลากลางหมู่บ้าน หมู่ท่ี 6 ถนนสายบ้านส าโรง ถนนสาย
    บ้านตาเหล็ง บ้านนายสงบ เนาวชาติ – บ้านนายกลม หากมีงบประมาณ
    ก่อสร้างจะเป็นประโยชน์ต่อพี่น้องประชาชนท่ีใช้เส้นทางดังกล่าวครับ 
ปลัดเทศบาลฯ  เรียนท่านประธานสภาเทศบาล ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่านคณะ 
(นายสุระปรีชา  รัตนรุ่งโรจน์) ผู้บริหาร กระผมนายสุระปรีชา  รัตนรุ่งโรจน์ ต าแหน่งปลัดเทศบาล กระผมขอ
    อนุญาตศึกษาแนวทางและระเบียบท่ีเกี่ยวข้องว่าสามารถจัดซื้อรถตักหน้าขุด
    หลังโดยวิธีการใดบ้างครับ 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ   เ รี ยนประ ธ านสภาฯ ท่ี เ คารพและสมา ชิกสภา เทศบาล ทุก                    
(นางต๋อย  เตียงนิล)  ท่าน ดิฉันนางต๋อย เตียงนิล สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 เห็นด้วยหากมีการ
    เสนองบประมาณจัดซื้อรถตักหน้าขุดหลัง และขออนุมติงบประมาณซ่อมแซม
    ถนนสายโคกพลู – เสือกระโดด สามารถด าเนินการจ่ายขาดเงินสะสมได้หรือไม่
    เนื่องจากเป็นกรณีฉุกเฉินเกษตรกรสัญจรขนส่งพืชผลทางการเกษตรล าบาก
    มากค่ะโดยเฉพาะช่วงฝนตกค่ะ 
รองประธานสภาเทศบาลฯ  กองงานต่างๆมีเรื่องอภิปรายหรือน าเสนอเชิญครับ กองต่างๆ ใครมี
(นายธาดา  ชาติประสพ)  เรื่องจะช้ีแจงอีกเชิญ ครับ  
รองประธานสภาเทศบาลฯ  มีสมาชิกสภาท่านใดอภิปรายเพิ่มเติมหรือไม่  (ไม่มีสมาชิกสภา                     
(นายธาดา  ชาติประสพ)  อภิปรายเพิ่มเติม)   

ที่ประชุม    -ไม่มี-  
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รองประธานสภาเทศบาลฯ    
(นายธาดา  ชาติประสพ)    ในการประชุมในวันนี้ได้ครบถ้วนทุกข้อทุกวาระแล้ว ซึ่งถ้าหากไม่มีผู้ใด
   ประสงค์ท่ีจะอภิปรายหรือช้ีแจงเรื่องใดอีกก็ต้องขอขอบคุณทุกท่านท่ีได้ให้
   ความร่วมมือมาประชุมเพื่อแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนแก่พี่น้องประชาชน 
   ในสมัยการประชุมนี้ก็คงส้ินสุดลงเท่านี้ ถ้าหากมีการประชุมอะไรอีกก็จะมี
   หนังสือแจ้งทุกท่านมาร่วมประชุมอีกครั้งครับ 
ปิดประชุม                 เวลา 11.๓0  น. 
 
 

  ลงช่ือ   .................................................................    ผู้จดบันทึกการประชุม 

( นายสุระปรีชา  รัตนรุ่งโรจน์ ) 
เลขานุการสภาเทศบาลต าบลหนองปล่อง 

 
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ได้ตรวจบันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยที่ 2    
คร้ังที่ 1 ประจ าปี 2565 เม่ือวันจันทร ์ท่ี 30 พฤษภาคม 2565 แล้วถูกต้อง 

 

    ลงช่ือ .................................................................   ประธานกรรมการ   
                 (นางต๋อย   เตียงนิล) 

 

    ลงช่ือ .................................................................   กรรมการ    
         (นางประนาด  สวัสดี) 

 

    ลงช่ือ .................................................................   กรรมการ   
          (นางสมพิศ   จังอินทร์) 

 

                  (ลงช่ือ) .................................................................รองประธานสภาเทศบาลต าบลหนองปล่อง 

   (นายธาดา   ชาติประสพ) 

     ........../ มิ.ย. /2565 

 


